

美國與蘇聯正以人造衛星作冷戰之際，兩國間又忽有文化交流協定之訂立，此協定係於上年十二月末簽字，內容係約定雙方交換科學家、學生、運動員，暨電影、電視、廣播等，其中並包括國會議員之訪問，以兩年為期，是今後兩年之中，行見美國與俄羅斯之間，將不斷有文化方面之往來交換。對於此舉，美總統愛德華·華表示，可藉以增進兩國間人民相互認識，而蘇總理布根寧亦聲稱，此約可以協助兩國人民相互認識，加強友誼，因而達成互信，促使兩國政府走上解決其他困難問題之路，此係兩國官方所發表之意見，其表面理由均甚堂皇。

至於民間之意見，蘇方者吾人尚未得知，其實蘇方亦絕無民間輿論之可言，在美國方面，鉅約時報則評曰：美蘇「文化協定」，雖距西方建議甚遠，惟仍能在鐵幕中洞開若干小孔，吾人認為，此點始為双方訂約之實際作用，質言之，美國企圖以自由主義之文化，喚起蘇聯人民對自由之景仰與渴念，播下反極權之火花，以推翻蘇聯，而蘇聯則謀求以共產主義之文化，誘惑美國人民對共產主義之好奇心與向心，滲入毒素之種籽，以顛覆美國。於已往若干年中，蘇聯鐵幕深垂，美國文化進入不易，反之，美國門禁鬆弛，國內共黨，且被認為合法政黨，故共產之毒素宣傳，得以橫行無阻，故就此點而言，由於斯一協定而使美國文化公開進入鐵幕，自屬一好事，憶昔匈牙利人民掀起革命高潮事件，蘇聯曾指為美國之音廣播之煽動所致，其對美國更為靈活，毒素宣傳之偽裝，較具巧思，表面上大可不抵觸協定中「不損害兩國友誼」之原則，而實際則收滲透美國之事功，而美國之宣傳則較率直，不尚虛偽，益以蘇聯向即進行反美宣傳，人民無對外交好之自由，動輒遭受改造與禁制，恐難泯彼等之仇美思想，反之，美國民族性較為直覺與衝動，可能因蘇方之偽善宣傳，緩和一般人民反共之情緒，此則吾人所懷戒心之處也。

惟是，就美蘇双方已往之宣傳技術而言，蘇聯棋高一着，煽動手法之運用，提高蘇聯人民對自由之認識與追求，必無疑義也。

惟是，就美蘇双方已往之宣傳技術而言，蘇聯棋高一着，煽動手法之運用，提高蘇聯人民對自由之認識與追求，必無疑義也。

華盛頓，十九日國際社電，美國商務部報告，美國與東歐國家之貿易，一九五七年增加許多，與波蘭之貿易最多據悉，一九五七年首九個月，運往鐵幕之貨物。共值四千七百六十四萬元，云，

新鮮 美味

新邊麵包

即日放影

Lux Theatre
院戲斯樂
「著名銀幕」
「電影好戲」
兼映誠諾時事畫片

水龍頭
即日放影
P. Belogus & Co.
625 MAIN ST.
電話 MA 1488 廣 EX 1350
日夜服務特別時間不另收費用專
門修整及裝置煤氣爐各種水龍頭
器具發行賣大平特價
比露嘉斯公司敬

江謹

論美蘇文化交流協定

讀書之學生，欲於農曆新年假期來港探親者，如獲得人民入境事務處官員認爲其身份正確，可以一九五八年二月十日至三月三日之期間內，獲准進入香港，不受入境額限制，但在此期內來港之學生，每人應呈交學校當局發給之證明書。

域多利，十九日加拿大社電，據俾詩省一百週年紀念委員會華萊昨日宣稱，俾詩省各地慶祝一百週年紀念。已費二百萬元。

據他稱，全省共有三百一十八個慶祝委員會，現只有二十個委員會，曾報告其經濟情況云，

詩省一百週年紀念委員會華萊昨日宣稱，俾詩省各地慶祝一百週年紀念。已費二百萬元。

據他稱，全省共有三百一十八個慶

BAMBOO TERRACE
155 PENDER ST. E.
Vancouver, B.C. Phone MA 1935

竹林餐館 雲南著名
大筵小酌 隨時應命
上等廚師 烹調巧精
貴客光顧 無任歡迎

通訊地址

星省總行

腎精不足虛勞損

補血及壯陽丸

此是老子說藥丸每粒一百粒價銀壹

元

鹿兒耳聾丸

腎虛膜破耳聾鳴

牛黃消核丸

小腸加氣除囊腫

膠囊暴怒核連珠

服此固消勝割陰

四兩庄六元

服此固消勝割陰

四兩庄六元